

*В марте 2012 г. самарский страховой холдинг «АСКО» открыл представительство в Сеуле, сообщает [saminvestor.ru](http://saminvestor.ru).*

Президент «АСКО» Юрий Цветков сообщил, что холдинг планирует запустить специальную программу для своих клиентов, предполагающую оказание медпомощи по полису добровольного медицинского страхования в южнокорейских клиниках.

По словам Цветкова, качество медицинской помощи в Южной Корее не уступает, а в некоторых случаях и превосходит европейское, в то время как тарифы корейских врачей примерно на 30% ниже.

Кроме того, рассматривается вопрос об открытии представительства АСКО в Дюссельдорфе для работы по страховым программам ДМС, связанным с лечением в Германии.

**Источник:** [Волга Ньюс](#) , 28.03.12